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چه  يدارا θ̂ك شود آنگاه ينزدθبه  يشتريبا احتمال ب nش حجم نمونه يباشد كه با افزا يژگين ويا يدارا θ̂اگر برآورد كننده . 1

  است؟ يژگيو

  يبيار. د  يسازگار. ج  يبينا ار. ب  ييكارا. الف  

د يبا يرييچه تغ  nثابت باشد مقدار  يدار يار و سطح معنين جامعه نصف شود اگر انحراف معيانگيم ين براناينكه طول بازه اطميا يبرا. 2

  بكند؟

  ك چهارم شودي. د  .برابر شود 4. ج  .نصف شود. ب  دو برابر. الف  

گرم با انحراف استاندارد  268بسته  9ن وزن يانگيگر ما. شود يد انتخاب ميخط تول ازبه تصادف  ينوبسته ماكار 9مركب از  يا نمونه. 3

925 /=s  تجربه گذشته حاكي از آن است توزيع ها چقدر است؟  ن وزن بسته يانگيم يدرصد برا 90نان يفاصله اطم حدپايينگرم باشد

)( هاي ماكاروني داراي توزيع نرمال است بسته /,/
8618050 =t  

  9/251. د  1/284. ج  2/325. ب  9/184. الف  

)(ام نور پيان متأهل دانشگاه يشده است كه نسبت دانشجو يمدع يشخص. 4 1P شگاه مشهد نان متأهل داياز نسبت دانشجو)( 2P شتر يب

  است؟ دامك يآمار يها ن ادعا فرضيا يبررس ياست برا
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  است؟

5,5. الف   >> npnq  0. ج  .ع جامعه نرمال باشديتوز. بP ك ينزد
2

1
  همواره برقرار است. د  .باشد 

  شود؟ يده مياست چه نام نادرست0Hكه  يوقت 0Hاحتمال رد فرض . 6

  نوع دوم يل خطااحتما. ب    نوع اول ياحتمال خطا. الف  

  آزمون ياحتمال خطا. د    توان آزمون. ج  
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 پلام n=100به اندازه  يا ن نمونهيا يبررس يباشد برامي  ساعت 2000كارخانه   پلام متوسط طول عمرشده است كه  يمدع يشخص. 7

ه رد ين فرض ناحيآزمون ا يبرا. ها را بدست آورده است پر لامعمن  طول يانگيد كارخانه به تصادف انتخاب كرده است و مياز خط تول

  نه است؟يكدام گز

αzz. الف   αzz. ب    < −<  

. ج  
2

αzz ا ي <
2

αzz . د    >−
22

αα zzz <<−  

استخراج  يج نمونه تصادفياگر نتا. شوند يع ميباً به صورت نرمال توزياچه تقريدر آب در pHدهد كه سطوح  يتجربه گذشته نشان م. 8

108618ع آماره آزمون كدام است؟ ين توزيانگيم يانجام آزمون فرض رو ير باشد برايشده به صورت ز // ,, === sxn  

),(. الف   11F  ب .)(17t  ج .Z  د .)(16
2χ  

169به اندازه  يها ن دو جامعه نمونهيانگيسه ميمقا يبرا. 9 12 == nn 2014اگر . ميكن ياز دو جامعه استخراج م , 12 == xx و  ,

23 12 == ss   دارد؟ يعيانس دو  جامعه آماره آزمون چه توزيوار يبرابربا فرض بدست آمده باشد   ,

24)(. ج  Z. ب  23t)(. الف  
2χ  د .),( 158F  

باشد  يگرم م 4/0ن يانگيباً نرمال با ميتقر) به گرم(ها  قرصع وزن يات گذشته نشان داده است كه توزيد قرص تجربيك شركت توليدر . 10

ند ين فرآيا ياحدود كنترل بر. گرم بدست آمده است 38/0ن آنها يانگيد به تصادف انتخاب شده و ميقرص از خط تول 5حجم  به يا نمونه

  )باشد يد ميتول يها ار وزن قرصيانحراف مع σفرض ( نه است؟ يكدام گز

σµσ. الف   33803380 0 +<<− σσ. ب  // 340340 +<<− // x  

σµσ. ج   340340 0 +<<− σσ. د  // 33803380 +<<− // x  

  شود؟ يها رد م نيانگيم يجامعه چه موقع فرض برابر kن يانگيسه ميمقا يانس برايز واريدر مبحث آنال. 11

  .باشد xانس يق وارياز طر 2σبزرگتر از برآورد  يليانس ادغام شده خيق وارياز طر 2σاگر برآورد . الف  

    .اختلاف داشته باشند با هم يليخ xانس يق واريانس ادغام شده و از طريق وارياز طر 2σاگر برآورد . ب  

  .انس ادغام شده باشديق وارياز طر 2σبزرگتر از برآورد  يليخ xانس يق وارياز طر 2σكه برآورد  يوقت. ج  

  .با هم برابر باشند xانس يق واريانس ادغام شده و از طريق وارياز طر 2σكه برآورد  يوقت. د  
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8801831م اگر يكن ياستخراج م ييتا 5 يا از هر جامعه نمونه جامعه 4ن يانگيسه ميمقا يبرا. 12 == SSRSST باشد مقدار  ,

  باشد؟ يچقدر م ها رات درون گروهيين تغيانگيم

  317. د  33/29. ج  43/159. ب  245. الف  

  باشد؟ يمجموع مربعات كل چقدر م يه آزاددرج) 12(در سؤال قبل . 13

  3. د  19. ج  16. ب  17. الف  

جدول  Fمقدار . ميسه كنيدرصد مقا 5سطح  درجدول  Fها را با  داده يمحاسبه شده از رو Fم مقدار ياهواگر بخ 12در سؤال . 14

  چقدر است؟

  24/3. د  28/1. ج  96/1. ب  84/2. الف  

ك دانشگاه در درس آمار را بر حسب يان يم تا نمره امتحان دانشجويورآبدست  يونيم معادله خط رگرسيخواه يق ميك تحقيدر . 15

  باشد؟ يق درست مين تحقيا يرهايدر رابطه با متغ ريز يها نهيك از گزيكدام ميكن ينيب شپيساعات مطالعه آن درس 

  .اسخ استپر يساعات مطالعه درس متغ. ب  .ن استيب شپير يساعات مطالعه درس متغ. الف  

  .است خطار يآمار متغدرس نمره امتحان . د  .ن استيب شپير ينمره امتحان آمار متغ. ج  

xyون به صورت يد معادله خط رگرسيفرض كن.  16 3802 9353باشد اگر مقدار  =+/ // , == xy  باشد آنگاه مقدار

xx يبه ازا y يبرا ينيب شپي   چقدر خواهد بود؟ =

  9/3. د  38/0. ج  5/3. ب  2. الف  

xyر يدو متغ ير مشاهده شده براياگر مقاد. 17   باشد؟ ير مينه زيدر كدام گز βارامتر پر باشد مقدار برآورد يبه صورت ز ,

    

  

  

  الف و ج. د  β̂>0. ج  β̂=0. ب  β̂<0. الف  

xyر ين متغيد كه بيفرض كن. 18 xy يرابطه خط , 53 xyن يب يب همبستگيبرقرار باشد آنگاه مقدار ضر =+   باشد؟ يچقدر م ,

  r=1. د  r>0. ج  r<0. ب  r=0. الف  

3  2  1  x  
1  2  3  y  
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  ماشين حساب                       

 يها هيفرض يدر انجام آزمون برا. 19
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        نمره داردنمره داردنمره داردنمره دارد    1111////4444هرسوالهرسوالهرسوالهرسوال

و  يروز را بررس 100ك از يهر  يا شوند نمونه يحاضر نم يبه مقصد 16رواز ساعت پكه در  يادن تعداد افريانگيم µبرآورد  يبرا. 1

  .ميكن ير خلاصه ميحاصل را در جدول ز يها داده

6  5  4  3  2  1  
  x)(ن ييتعداد نما  0

1  
  ها وزرتعداد   20  37  23  15  4  0

  

µσمقدار . الف     .ديرا برآورد كن ,

  باشد چقدر است؟ 2/0ن كمتر از يانگيمبرآورد  ينكه خطاياحتمال ا. ب  

  

ن ين را در اينسبت متأهل. نفر متأهل هستند 20ك دانشگاه مشخص شده است كه تعداد يان ياز دانشجو ينفر 100ك نمونه يدر . 2

  ن برآورد چقدر است؟يا يحداكثر خطا 95/0با احتمال . ديدانشگاه برآورد كن
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. ساعت است σ=300ار يمع فو انحرا µ=1200ن آنها يانگيشود كه م يد ميتول يهاپلام يونيزيتلو پد لاميتول يند سنتيك فرآيدر . 3

در . ساعت است x=1265ن يانگيها مپن لاميتا از ا 100ك نمونه مركب از يدر . شده استتوصيه   پد لاميتول يبرا يديند جديفرآ

050سطح  /=α ديرا آزمون كن دارند يشتريد طول عمر بيجد يهاپن فرض را كه لاميا.  

  

  .ميا ر بدست آوردهيز يها مستقل انتخاب كرده و داده يمشترك، نمونه تصادف يها انسيامعه نرمال با وارسه ج يها نيانگيسه ميمقا يبرا. 4

81873 /=x  56782 /=x  06811 /=x  

36143 /=s  43152 /=s  05171 /=s  

163 =n  162 =n  161 =n  
  

050را در سطح  يسه جامعه آمار يها نيانگيم يبرفرض برا /=α ديآزمون كن.  

  

ل مقدار محصو ينيب شپيون يم و خط رگرسيقرار ده يد مورد بررسوم مقدار محصول گندم را بر حسب مقدار كيخواه يد ميفرض كن. 5

  :ر استيمشاهده به صورت ز 7مركب از  يا نمونه.ميبدست آورد يد مصرفوگندم را بر حسب مقدار ك

  

700  600  500  400  300  200  100  x  لوگرميك/ هكتار (كود(  

80  65  65  70  50  50  40  y  لوگرميك صد/هكتار (محصول(  

  

  .ديا بدست آورون ريمعادله خط رگرس
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